
     

    Το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023 στην αίθουσα
εκδηλώσεων Lefkadios Hern του ξενοδοχείου
Ionion Star πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση που
διοργάνωσε το σωματείο μας για τα 50 χρόνια
από την εξέγερση του Πολυτεχνείου. 
   Στην έναρξη της εκδήλωσης ο πρόεδρος του
Δ.Σ. Σπύρος Αρβανίτης απηύθυνε σύντομο
χαιρετισμό και ακολούθησε ομιλία του
εκπροσώπου του Συνδέσμου Φυλακισθέντων &
Εξορισθέντων Αντιστασιακών (ΣΦΕΑ) 1967 –
1974 και πολιτικού κρατούμενου στις Φυλακές
Λευκάδας κατά την περίοδο της δικτατορίας
Βασίλη Κωτούλα για την αντίσταση στο
δικτατορικό καθεστώς της 21ης Απριλίου. 
  Η εκδήλωση περιλάμβανε επίσης την
παρουσίαση του βιβλίου του Θανάση Καλαφάτη
«Μια ηλιαχτίδα σε πέτρινους τοίχους. Τα χρόνια
του εγκλεισμού 1966-1974». Για το βιβλίο
μιλήσαν η Ομότιμη Καθηγήτρια Κοινωνικής
Λαογραφίας του Τμήματος Ιστορίας &
Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Κωνσταντίνα Μπάδα,
ο Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος
Κοινωνιολογίας της Σχολής Οικονομικών &
Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού &
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Μιχάλης Σπουρδαλάκης και ο συγγραφέας του
βιβλίου.
      Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους
ο Δήμαρχος Λευκάδας Χαράλαμπος Καλός, ο
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Όλοι για
τη Λευκάδα» Κωνσταντίνος Δρακονταειδής,
δημοτικοί σύμβουλοι και εκπρόσωπος της Ι.Μ.
Λευκάδος και Ιθάκης.
   Ιδιαίτερα ευχάριστο ήταν το γεγονός ότι
μεταξύ των συμπολιτών μας που
παρακολούθησαν την εκδήλωση βρέθηκαν
εκπαιδευτικοί και μικροί μαθητές.    
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      Βασικό μέλημα του σωματείου αυτή την περίοδο
αποτελεί η συνέχιση της συγκέντρωσης υλικού
σχετικού με την ιστορία των πολιτικών
κρατουμένων και των Φυλακών της Λευκάδας. 
    Από την έως τώρα ιστορική έρευνα και τις
μακροχρόνιες προσπάθειες των μελών του
σωματείου έχουν συγκεντρωθεί αρκετά ιστορικά
στοιχεία και τεκμήρια, πολλά από τα οποία έχουν
παρουσιαστεί στις κατά καιρούς εκθέσεις και
εκδηλώσεις του «Μνήμονα» στον Χώρο Ιστορικής
Μνήμης Πολιτικών Κρατουμένων Φυλακών
Λευκάδας. 
    Ιδιαίτερα σημαντική στη συγκέντρωση υλικού
είναι η ανταπόκριση και η συμβολή των επιζώντων
πολιτικών κρατούμενων και των εξόριστων, των
οικείων τους και όλων όσων έχουν στην κατοχή
τους έντυπο αρχειακό υλικό, έγγραφα, επιστολές,
καρτ ποστάλ, γραπτές ή προφορικές μαρτυρίες,
φωτογραφικά ντοκουμέντα, αντικείμενα, έργα
τέχνης κ.ά., τα οποία παραχωρούν προσωρινά με
στόχο τη δημιουργία αντιγράφων ή μόνιμα στον
«Μνήμονα».
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    Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκαν
στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου
Λευκάδας η εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση των
μελών του σωματείου μας και οι αρχαιρεσίες για την
ανάδειξη νέου Δ.Σ..
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 τους συμπολίτες μας που παρακολούθησαν την
εκδήλωση της 18ης Νοεμβρίου, τους ομιλητές
που με προθυμία αποδέχθηκαν την πρόσκληση
του σωματείου μας και τον Σύνδεσμο
Φυλακισθέντων & Εξορισθέντων Αντιστασιακών
(ΣΦΕΑ) 1967 – 1974. 
το Επιμελητήριο Λευκάδας και τον πρόεδρο
Σωτήρη Σκιαδαρέση για την χρήση της
Αίθουσας Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου από
το σωματείο μας για τη διεξαγωγή της γενικής
συνέλευσης.
Τα ξενοδοχεία Ionion Star και Lefkadio Suites,
όπως επίσης τα καταστήματα Γωγώς Γεύσεις
και Copy House για την άψογη συνεργασία που
συνέβαλε στην επιτυχία τόσο της εκδήλωσης
όσο και της Γενικής Συνέλευσης και των
αρχαιρεσιών. 

 

     
  Το  Δ.Σ.  εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς:  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

    Με ιδιαίτερη χαρά καλωσορίζουμε τα νέα μέλη του
σωματείου μας. Για την επίτευξη των σκοπών του
σωματείου είναι απαραίτητη η ηθική και υλική στήριξή
του. Σε αυτό το πλαίσιο η εγγραφή νέων μελών αποτελεί
τον πιο απλό και ουσιαστικό τρόπο ενίσχυσής του.  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ


